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Ata da terceira Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e um dias do mês de agosto, do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Luiz Roberto Duarte Chain, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1468/2017, autor: Secretaria de Governo do Estado de Minas Gerais, assunto: convida para participar da inauguração da Ponte sobre o Rio Paciência, na LMG 886 em Camanducaia - MG, dia 22 de agosto de 2017, recebida em 16/08/2017. Protocolo:1469/2017, autor: Câmara Municipal de Conceição do Rio Verde, assunto: convida para participar de palestra sobre o empreendedorismo na atual conjuntura política, no dia 23 de agosto de 2017, recebida em 16/08/2017. Protocolo:1470/2017, autor: Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, assunto: requer autorização para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Dr. José Sabino de Oliveira na cerimônia de sessão solene, recebida em 16/08/2017. Protocolo:1471/2017, autor: Unimed Alfenas, assunto: convida para participar dos 25 anos da Unimed, dia 25 de agosto de 2017, em Alfenas - MG, recebida em 21/08/2017. Protocolo:1472/2017, autor: Câmara Municipal de Alfenas, assunto: convida para participar de Audiência Pública sobre maus tratos de animais, no dia 24 de agosto de 2017, em Alfenas - MG, recebida em 21/08/2017. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 41/2017, da Vereadora Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, solicitando à COPASA, que se efetue comunicação prévia à população do município quando houver interrupções no fornecimento de água. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as discussões: “A Vereadora Raquel diz “eu fiz esse requerimento porque eu fui procurada, principalmente pelas mulheres da cidade, nós temos a consciência da necessidade de economizar agua, porem o que eu fico indignada e eu creio que a maioria das mulheres também, precisam  trabalhar e chega final de semana vamos nos organizar para lavar roupa, limpar a casa, fazer tudo direitinho, ai fica faltando água o final de semana inteirinho, meu requerimento em pedido da população é na realidade de uma previa comunicação, avisar tal bairro vai ficar sem agua de tal hora a tal hora, pelo menos com uns dois dias de antecedência, pelo menos para a gente se organizar e programar a nossa organização com essa necessidade da agua nos finais de semana e durante a semana. Não é questão de cobrar essa falta de agua e sim uma organização”. O Vereador Luiz Roberto pede um aparte e diz “ na legislação passada eu e o Flavio ficamos quatro anos batendo nisso ai, nos fomos em Alfenas, eu fui em Belo Horizonte, e vou falar uma coisa para vocês, parece brincadeira porque COPASA,CEMIG, eles não tem o mínimo respeito com o consumidor em nada, eu fui na COPASA em Belo horizonte pensei que o caboco fosse rir na minha cara, eu falei com ele, ele falou está bom, vou providenciar e me dispensou, e só não me dispensou assim porque eu estava acompanhado do deputado, porque só me faltou ele me falar isso. Porque essa falta de agua que está, dizem que fizeram poços artesianos mas não encontraram agua, mas eu acho que agora esta demais, mas também por influencia da chuva que não vem, mas eu acho que isso dai, eu na minha opinião se continuar faltando agua, nos só não fomos no fórum falar com o promotor, mas se continuar faltando, o certo é ir no fórum, fazer uma comissão aqui dos Vereadores e ir conversar com o Dr. Wanderson para ver se ele pode tomar alguma atitude, mas eu acho que a COPASA vai continuar rindo da gente do mesmo jeito”.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de julho de 2017 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou os oradores inscritos no expediente: “O Vereador Antônio diz ” na verdade hoje eu  só quero parabenizar e agradecer, eu quero parabenizar o Vereador Betinho por intermédio do deputado estadual Dílson Melo conseguiu uma verba de 30.000 mil reais, e agradecer a Prefeitura Municipal que juntou esse montante com 8.500 reais e fez uma compra de um carro para a Ação Social da nossa cidade”. A Vereadora  Raquel diz” eu gostaria de solicitar que a reunião conjunta  amanhã seja as 16 horas, e em seguida a especial  após essa reunião”.  O Vereador Luiz Roberto diz ” gente isso veio em uma hora tão boa que vocês não podem imaginar a Madre Lucia foi transferida de Guarapari para Areado, desde ontem, domingo ela já esta novamente em Areado, para nos foi uma maravilha ter ela de volta aqui com a gente”.  O Vereador Luiz Roberto diz ”  eu queria falar duas coisas, quinta feira passada eu fui na reunião no hospital do Viva Vida, olha gente eles compraram a outra parte do terreno  só com dinheiro de carne do Viva Vida, com os carnes  eles recebem  8.400 por mês, faz muito tempo que eles estão guardando, e compraram um terreno para construir um prédio.  Só que agora eles estão tentando modificar, vão tentar arrumar todos tipos de médicos para atender aqui, e ao mesmo tempo já vão ter consultas marcadas, e a pessoa que for consultar já vai ter ate prazo de retorno, só que eles colocaram outros convênios para vender, vocês precisam de ir lá pra ver, são convênios baratos, vai ter uma assistência muito grande no hospital.  Eles estão pegaram essa ideia em Baependi.  Baependi esta sendo considerada a cidade modelo na saúde é uma cidade de 19.000 habitantes, você sabe o quanto o hospital recebe por mês la? 500.000 reais de mensalidade de plano de saúde, tem de tudo precisa. Eles estão tentando fazer aqui em Areado, mas eu acredito que aqui não vai entrar 500 mil reais, mas eu acho que vocês, que o povo de Areado precisa ir lá na Santa Casa para ver o esforço que eles estão fazendo para que  isso ocorra, acho que isso pode melhorar tanto a saúde nossa aqui, estão tentando fazer um prédio de 3 ou 4 andares, eles pensam ate mais pra frente se der tudo certo de ter uma UTI aqui. Mas para que isso ocorra é preciso que a população ajude também, tem muita gente que pode pagar isso, é barato, não é caro. Gente vão lá ver o que eles estão tentando fazer é digno de nota 10 a essa atual diretoria, só espero que o povo de Areado ajude, porque eu acho que a saúde vai melhorar demais no hospital, porque hospital base igual tem Areado é muito difícil outra cidade ter um igual Areado, os médicos que vem aqui ficam bobos de ver, como que uma cidade dessa o hospital não funciona, tem mês que tem 20 ou 25 internações, é muito pouco para o SUS, tem que ter bastante. Peço aos colegas que vão no hospital que conversem com alguém e peçam para que falem para vocês o que eles estão querendo fazer. È digno de aplausos para eles, espero que consigam. E outro assunto meu é o seguinte, sexta feira a Prefeitura de Areado, comprou o carro da Ação Social por intermédio de uma verba do deputado Dison Melo de 2016 que eu não sei porque não foi comprado o ano passado, então esse carro foi comprado agora com o auxilio da Prefeitura e esse carro  já esta na Prefeitura, e eu quero agradecer a meu amigo Dilson Melo pela força que ele me da aqui, a paciência que ele tem comigo. E outra coisa, dizer o seguinte que a única coisa que esta faltando eu entregar aqui em Areado é um fiat Doblo que ficou devendo a secretaria de saúde, mas isso ai só depende do governador, porque o carro  já esta em Belo Horizonte na cidade administrativa,  só falta a força de vontade dele liberar, porque ele é oposição e fica para depois.  Então só quero agradecer a todos e dizer que aquela vez que aconteceu a iluminação do Barro Branco apareceu muita gente dizendo que foi tal deputado que fez, então eu trouxe em minhas mãos a indicação do deputado a SEGOV a secretaria de governo, espero que dessa vez não tenha um mal entendido.”. Ordem do dia: Parecer, única discussão, votação nominal e redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017, que “Concede Título de Cidadã Honorária Areadense, a Irmã Lúcia Maria da Silva”. Quórum Maioria dois terços(2/3), Votação nominal. A Comissão Especial emitiu parecer esclarecendo que o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017, que “Concede Título de Cidadã Honorária Areadense, a Irmã Lúcia Maria da Silva ”. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluíu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma, opina esta Comissão pela APROVAÇÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017, recomendando-o aos demais Pares. Coloco em única discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação nominal o Parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em única votação nominal e redação final o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 45/2017, que “Altera a Lei nº 606, de 31 de março de 2008, que Institui as Carreiras dos Profissionais de Educação Básica do Município de Areado, Estado de Minas Gerais”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 45/2017, enviado por meio da Mensagem nº 40/2017, que “Altera a Lei nº 606, de 31 de março de 2008, que Institui as Carreiras dos Profissionais de Educação Básica do Município de Areado, Estado de Minas Gerais ”, reduzindo para 60 pontos o conceito de INSATISFATÓRIO. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluíu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma, opinam estes Relatores pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 45/2017, recomendando-o aos demais Pares. Coloco em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 45/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira votação simbólica o Projeto de Lei nº 45/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 47/2017, que “Altera a Lei nº 1245, de 24 de maio de 2016, que Regulamenta o parágrafo único do artigo 14 da Lei Orgânica do Município de Areado - MG”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 47/2017, enviado por meio da Mensagem nº 43/2017, que “Altera a Lei nº 1245, de 24 de maio de 2016, que Regulamenta o parágrafo único do artigo 14 da Lei Orgânica do Município de Areado - MG ”. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluíu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma, opina esta Relatora pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 47/2017, com a inclusão da Emenda nº 01/2017, recomendando-o aos demais Pares. Coloco em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 47/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocada em votação simbólica a Emenda nº 01/2017 ao Projeto de Lei nº 47/2017 foi aprovada por unanimidade de votos. Colocado em primeira votação simbólica o Projeto de Lei nº 47/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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